



# У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ХХІІІ сесія 8 демократичного скликання

## Р І Ш Е Н Н Я

від 20 лютого 2025 року № 308/2025  
м. Івано-Франківськ

### **Про затвердження Програми підтримки місцевих органів виконавчої влади на 2025 рік**

Керуючись Бюджетним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування», «Про місцеві державні адміністрації», «Про джерела фінансування органів державної влади», Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», постановами Кабінету Міністрів України від 01.04.2022 № 397 «Про затвердження Порядку фінансового забезпечення діяльності військових адміністрацій» (зі змінами), від 09.11.2016 № 787 «Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій» (зі змінами), враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань бюджету, районна рада

#### **вирішила:**

1. Затвердити Програму підтримки місцевих органів виконавчої влади на 2025 рік (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної ради Л.Чекайло і постійну комісію районної ради з питань бюджету (М.Сеньків).

**Заступник голови районної ради**

**Лідія ЧЕКАЙЛО**

**Додаток до рішення районної ради  
від 20 лютого 2025 року № 308/2025  
«Про затвердження Програми  
підтримки місцевих органів  
виконавчої влади на 2025 рік»**

**ПАСПОРТ**

**Програми підтримки місцевих органів виконавчої влади на 2025 рік**

- 1. Ініціатор розроблення Програми (замовник)** – Івано-Франківська районна державна адміністрація – районна військова адміністрація.
- 2. Розробник Програми** – Івано-Франківська районна державна адміністрація – районна військова адміністрація.
- 3. Термін реалізації Програми** – до повного використання коштів.
- 4. Етапи фінансування Програми** – впродовж року.
- 5. Обсяг фінансування Програми** – **400,0** тис. грн всього (у тому числі кошти бюджетів територіальних громад – **400,0** тис. грн).
- 6. Очікувані результати виконання Програми** – забезпечення належного функціонування Івано-Франківської районної державної адміністрації – районної військової адміністрації та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану.
- 7. Термін проведення звітності** – замовник Програми до 02.2026 року подає інформацію про результати виконання Програми відповідно до поставлених мети та завдань.

**Замовник Програми:**

Івано-Франківська  
районна державна адміністрація –  
районна військова адміністрація

Роман БОДНАР

**Керівник Програми:**

Заступник голови  
районної державної адміністрації

Олександр ПОПАДИНЕЦЬ

# Обґрунтування доцільності розробки Програми підтримки місцевих органів виконавчої влади на 2025 рік

## Загальна частина

Діяльність Івано-Франківської районної державної адміністрації – районної військової адміністрації передбачає виконання заходів, спрямованих на виконання Конституції України, законів України, актів Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, доручень Прем'єр-міністра України, державних і регіональних програм, здійснення інших визначених законами повноважень та забезпечення реалізації державної політики.

У зв'язку з широкомасштабною військовою агресією російської федерації проти України, яка розпочалася 24 лютого 2022 року, та введенням в Україні воєнного стану, відповідно до Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» виникла потреба у посиленні заходів щодо забезпечення стабільної роботи, здійснення основних завдань і повноважень Івано-Франківської районної державної адміністрації – районної військової адміністрації, чим значно збільшено навантаження на працівників в умовах воєнного стану.

Процес виконання зазначених вище завдань обмежується граничними видатками державного бюджету, яких не вистачає для забезпечення ефективної та якісної діяльності виконавчої влади.

Слід зазначити, що відповідно до Закону України від 19.11.2024 № 4059-ІХ «Про Державний бюджет України на 2025 рік» оплата праці державних службовців здійснюється на основі класифікації посад. При цьому заробітна плата державного службовця державного органу, який провів класифікацію посад державної служби, складається з посадового окладу, надбавки за ранг державного службовця, надбавки за вислугу років, місячної або квартальної премії, компенсації за додаткове навантаження та за вакантною посадою, грошової допомоги, що виплачується з наданням щорічної основної оплачуваної відпустки, матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань та інших доплат, передбачених законами України. Уряд декларує значне підвищення ролі посадового окладу у структурі оплати праці державного службовця.

Зазначені зміни мали б сформувати більш справедливий підхід до оплати праці різних категорій посад державної служби із врахуванням таких факторів як фаховість, рівень покладеної відповідальності, результативність роботи та ступінь особистого внеску кожного працівника в загальний результат роботи. Проте, виходячи із постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 № 1409 «Питання оплати праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році» (зі змінами), сформувалась значна диспропорція в посадових окладах працівників органів виконавчої влади.

Разом з тим, залучення додаткових коштів, зокрема з позабюджетних джерел, обмежується антикорупційним законодавством. Тому, з метою

належного функціонування Івано-Франківської районної державної адміністрації – районної військової адміністрації та її структурних підрозділів під час воєнного стану, недопущення заборгованості із заробітної плати виникла необхідність залучення коштів територіальних громад Івано-Франківського району.

### **Мета Програми**

Програма розроблена з метою забезпечення належного функціонування Івано-Франківської районної державної адміністрації – районної військової адміністрації та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану та забезпечення на належному рівні виконання органами виконавчої влади управлінських повноважень шляхом матеріального стимулювання працівників Івано-Франківської районної державної адміністрації – районної військової адміністрації та її структурних підрозділів.

### **Завдання Програми**

Основним завданням Програми є забезпечення належного функціонування Івано-Франківської районної державної адміністрації – районної військової адміністрації та її структурних підрозділів в умовах воєнного стану.

### **Фінансове забезпечення Програми**

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевих бюджетів територіальних громад в межах бюджетних призначень з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про джерела фінансування органів державної влади» (зі змінами) та постанов Кабінету Міністрів України від 09.11.2016 № 787 «Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій» (зі змінами), від 01.04.2022 № 397 «Про затвердження Порядку фінансового забезпечення діяльності військових адміністрацій» (зі змінами).

Перелік завдань, заходів і показників Програми підтримки місцевих органів виконавчої влади на 2025 рік додається.

### **Механізм реалізації Програми**

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів територіальних громад Івано-Франківського району.

Нарахування заробітної плати за рахунок коштів територіальних громад Івано-Франківського району здійснювати відповідно до діючих нормативно-правових актів з питань оплати праці посадових осіб.

### **Координація та контроль за виконанням Програми**

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів і завдань замовником Програми, а також виконавцями заходів Програми.

**Заступник голови районної  
державної адміністрації**

**Олександр ПОПАДИНЕЦЬ**

Додаток  
до Програми підтримки  
місцевих органів  
виконавчої влади на 2025 рік

**Перелік завдань, заходів і показників  
Програми підтримки місцевих органів виконавчої влади на 2025 рік**

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдань	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги тис. грн	
1.	Забезпечення фінансової бази для підтримки діяльності апарату та структурних підрозділів Івано-Франківської районної державної адміністрації – районної військової адміністрації	Забезпечення фінансової підтримки в частині оплати праці працівників апарату та структурних підрозділів Івано-Франківської районної державної адміністрації – районної військової адміністрації	<b>Затрат</b> , обсяг фінансового ресурсу <b>Продукту</b> , кількість працівників, які отримуватимуть фінансову підтримку <b>Ефективності</b> , середній розмір фінансової підтримки одного працівника <b>Якості</b> , відсоток забезпечення підтримки працівників	Івано-Франківська районна державна адміністрація – районна військова адміністрація та її структурні підрозділи	Бюджети територіальних громад	400,0	Підвищення ефективності роботи працівників і зміцнення кадрового потенціалу шляхом покращення фінансового забезпечення обов'язковими та стимулюючими виплатами працівників Івано-Франківської районної

							державної адміністрації – районної військової адміністрації та її структурних підрозділів для виконання делегованих повноважень
<b>Усього на Програму:</b>							<b>400,0</b>

**Голова районної державної адміністрації – начальник районної військової адміністрації**

**Роман БОДНАР**